



MINISTERUL EDUCAȚIEI
UNIVERSITATEA OVIDIUS DIN CONSTANȚA

Aleea Universității, nr.1, Campus, Corp A, cod 900470 Constanța, România
Tel./Fax: +4 0241 606.407 / +4 0241 606.467
E-mail: rectorat@univ-ovidius.ro - Web page: www.univ-ovidius.ro

**Hotărârile Consiliului Facultății de Matematică și Informatică din data de
24.05.2024**

Cvorumul este îndeplinit, votul exprimat a fost electronic.

HCFMI nr. 1	Se aprobă, cu unanimitate de voturi, organizarea Școlii de vară CyberSecurity Ovidius Camp 2024 – ediția a II-a, în perioada 25-28 Iunie 2024. De asemenea, se aprobă semnarea unor acorduri de colaborare cu următoarele instituții: 1.1 Universitatea Națională de Știință și Tehnologie "POLITEHNICA" București, Facultatea de Automatică și Calculatoare 1.2. Universitatea Transilvania din Brașov, Facultatea de Inginerie Electrică și Știința Calculatoarelor 1.3. Universitatea Tehnică "Gheorghe Asachi" din Iași, Facultatea de Automatică și Calculatoare.
HCFMI nr. 2	Se aprobă, cu unanimitate de voturi, acordul de colaborare cu Liceul Teoretic „Nicolae Bălcescu” Medgidia.
HCFMI nr. 3	Se aprobă, cu unanimitate de voturi, acordul de colaborare cu NN Asigurări.
HCFMI nr. 4	Se aprobă, cu unanimitate de voturi, acordul de colaborare cu ROSINAV SRL.
HCFMI nr. 5	Se aprobă, cu unanimitate de voturi, cererea de întrerupere studii a studentei Stroe Georgiana de la Informatică anul 3 (motive de sănătate ale mamei).
HCFMI nr. 6	Se aprobă, cu unanimitate de voturi, cererea de înscriere la examenul de finalizare studii 2024 a studentului Hârboceanu Eduard Daniel de la specializarea Informatică în limba engleză anul 3, cu tema "TRIVIAPP", coordonator - Lect.dr. Rusu Andrei.
HCFMI nr. 7	Se aprobă, cu unanimitate de voturi, cererea de înscriere la examenul de finalizare studii 2024 a absolventului Stroe Vlad la specializarea Informatică (2020), cu tema "Platforma web pentru gestionarea task-urilor într-o companie de IT", coordonator - Lect.dr. Rusu Andrei.

Decan,

Conf. Univ. dr. Aurelian Nicola